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指示があるまで、このページをよく

んで待ちなさい。指示があるまで、

の問題用紙を開いてはいけません。

読

一し

I 受験に際 しての注意
1 問題サl紙は 1ページ (よ紙を除く)か ら6ページまでである。
2 ‖‖1世の勺7ド につ 0ヽてσ)'[間 には、 いつさい応 じない_そ

'し

以タトのことがらに
´
'い
てilオまた。ヽことが

あれば、
「
をあげて111イ 4に聞くこと,,

3 1111者の「はじめ 1の 合メ|で始め、「やめJの合渕ですぐやめること.

4 角イ答用紙が |り iれⅢがったり、破れたり、汚れたりした場合には、
「
をあげてI11イ者に中し出ること.

Ⅱ 解答記入上の注意
1 すべてマーク方式で解答を,■人すること、
2 マークは必ず HBの黒鉛筆をllり |し て記入すること.月 ―`ルペン、万年年、サインペン等をりlいて
はいけない。

3  度マークしたものをi:IEす るときには、プラスチック消しゴムで完全に消してからマークしなお
すこと ,llし て||た カスはきれいに ll、つておくこと.

4 次の場合は、いずれもrt答 となるか
',特
に注意すること.

(1' マークの仕方が悪かった場合 ,(11に マーク1問が塗りつぶされていなかったり、外側に少しで

もはみ||し た場合)

12)出 1題が要求している以 1に 余分な答えをマークした場合 ,

(3)マ ークすべきところ以外に印をつけたり、lJし たりした場合.1+に枠内は絶■1に llさ ないこと.

(4)i「「 の場合の消し方が不 1分な1/J合 .

5 111+率 :は πとすること.

比は最小の幣数lし で答えること.イダ|えば、3:2と 答えるところを6:4と 答えてはいけない。

根サを含む形で解答する場合は、llり の中に現れる 1然数が1屹小となる形で答えることⅢ

例えば、4の、年と答えるところを27]、 十と答えてはいけない.
分放はそれ以 li約分をすることのできないり「夕で答えること、

Ⅲ 数学の受験 に際 して特に注意すべき点
1「「算には、この‖‖題りllltの余

「
|を 利り|することぃ∫‖答用紙を計算にllつ てはいけない.

2 コンパス 定規 分|[器 を使ってはいけない.

Ⅳ 氏名等の記入上の注意
l ‖題サllltと解答用紙の両方の

''テ

定欄に、洪字で1ヽ名を、算用数字で受1険番号をそれぞれ記入することて,

2 解答用紙のスil lに ある受も
't番

号をマークすること,
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□ 次の|  |に適する解答を①から⑤の中から選びなさい

(1)22× (_2-1)3.{5-(-3)2}= ァ

①  -27   ②  27    ③  ―
晉    ④  

―
各    ⑤  子

(2)2″ ×← 3″ 3)÷″2υ 3× ;:=ィ

① -32υ   ② 3ク    ③ -3″ 2ク  ④ _旦埜  ⑤ 3″ 2ク

(3)(2ν7-3)2-ν7(377-7)= ウ

① -34+2v7    ② -27-1l ν7   ③ -5ν7-12

④ ll+2ν7   ⑤ 16-5ィ7

“
)―∵ +7=□

①士―: ②七十: ③t― :ι ④旦鶴ギ ⑤―Ψ

(5)2v2+√18-ィ7×ντ= ォ

① ィ
'    
② 2νワ   ③ 3vワ   ④ 4ィラ   ⑤ 5νワ
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□ 次の|  |に適する数を答えなさい

(1)2次方程式(2″ +1)2+2(2″ +1)-3=0を解くと,″ =―  ア ,匡イヨ
である

(2)あ るスーパーマーケットでは,桃を 1個300円 ,ブ ドウを 1個500円で販売している

ある客がこのスーパーマーケットで,桃 とブドウを合わせて60個買つたところ,その

日は果物セールの日だつたので桃とブドウはそれぞれ 1害1引 きになり,合計で20880

円だつた このとき,こ の客は桃を ウ |工 個,ブ ドウをEIオエ カ]llf員吉

入 した

(3)赤 玉が 4つ ,青玉が 2つ入つた袋から同時に 2つの玉を取り出す このとき, 2つ と

も青玉になる確率は
[翌≡霊≡曇コ
である

(4)″ =ν写+2,υ =ィ写-2の とき,″2_″ +″2の値は,L翌_Lサ_」である

6)敵 ク=洵 句こつい(″ の動 が :≦ ″≦3の とま υ
の動 は

一|シ |ス |≦ ″≦Lセ」である
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□ 次の問いに答えなさい

このとき,∠ BAC=| ア °
である

(2)右 図において,0は円の中心である

このとき,∠ z=| 工 1 不「 力
~ °

,

∠ク= 土 _| ク |° である

(1)下 図のように,平行四1辺形 ABCDに おいて,ACと BDの交点をEと する Aか ら

BCに垂線をりき,その交点をFと すると,AE=CE=FEであつた
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□ 下図のように,AB=4,AC=3,∠ A=90° の直角三角形がある 頂点 Aか ら辺 BCに垂

線 ADを引く また∠Bの二等分線と線分 ADの交点を Eと するとき,次の問いに答え

なさい

(1)線 分 BCの長さは ア である

② 線分Dの 長詢まL青
圭圭量子

J

であり,線分 BDの長さは

詈
である

(3)△ ABEの面積は卜≡←|≡争||である
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□ 下図のように,2つの関数 υ=:″2_①,″ =-2″…②のグラフが原点 0と ,点 Aで交わつ

てレ`る また点 Aを通り,傾きが
:で
ある直線を

`と
する 点 Bを ′■にとり, さらに関数

①_Lに点 Cをとるとき,次の問いに答えなさい

(1)点 Aの座標は(―  ア ,E互三Dである

0)点 Bの ″座標を
`と
するとま 点Bの ク座標は シ

+ウ エ であな

ただし′く0とする

(3)4点 A,B,C,0を 囲む図形が平行四辺形 ABCOと なるとき,

点 Bの ク座標は
か

である

①
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下図のように, 1辺が 9の立方体 ABCD― EFGHがあり,線分 AB,ADを それぞれ 2:1

に分ける点をM,Nと する また線分 FMの延長線と線分 EAの延長線との交点を Pと

するとき,次の問いに答えよ

(1)線分Mヽ の長さは ア y匡ィコでぁる

(2)線 分 PAの長さは¨ である

(3)立体 AMN―EFHの体積は[二匡工⊇⊆工二
=コ
でぁる
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